

三十二集连续剧

我的青春谁做主

第1集 钱小样舞枪时扎了辆奥迪车,由此和接车的北京男孩方宇相识。一直向往北京的小样在方宇撞车下,决定瞒着家里去北京。她把行动计划告诉了在北京的表姐赵青楚。研究生毕业的青楚想留北京当律师,母亲杨怡却要她回上海工作,母女正在对峙。

小样搭方宇车奔赴北京,夜宿汽车旅馆,方宇想占小样便宜未遂,反被学过刀马旦的小样捆了起来,又羞又气,两人一路斗嘴到了北京。青楚惊喜地接到律师事务所的录取通知。晚上同学聚会,青楚重逢大学时暗恋自己的高齐,高齐送青楚回家,欲表达感情,却被小样打断。

青楚和小样回到姥姥家,发现两个人的妈都来了,两对母女见面,大战一触即发,姥爷杨秉恒气得犯了心脏病,被送进医院,生命危在旦夕。

第2集 杨家二女儿杨尔半年前就和丈夫李博怀离了婚,却一直瞒着所有人。父亲病危,她不得已向母亲说了实话。杨秉恒去世,杨尔在英国上学的女儿李露露回来参加姥爷葬礼,李博怀住回杨尔家,已经离婚的夫妻俩在女儿面前演戏,假装没离婚。

办完丧事,杨家姐仨商量今后谁回家陪老太太住,议不出结果。老太太发话谁也不要,让外孙女青楚留下,杨怡因对高齐印象不错,希望女儿和他发展感情,同意了青楚留京。杨尔坚决要带小样回银川,小样再次离家出走,想暂时投奔方宇,却联系不上他,辗转从方宇上班的车行打听到方宇奶奶家地址,摸上门去,被方奶奶错当成方宇的女朋友,小样将错就错。

第3集 小样哄得方奶奶高兴,当晚住下。第二天方宇回来,小样告知实情,要求去他住处借住,并答应继续演他女朋友,免得他整天被奶奶逼着相亲。露露偶然发现李博怀和女友陈秀在一起,误以为父亲有外遇,回家对杨尔旁敲侧击,希望引起母亲警惕。

露露找陈秀解决问题,提出给钱让她和李博怀分手,陈



秀无奈说出露露父母离婚的事实。露露备受打击,在游艺厅结识新人类女孩雷蕾,雷蕾见她有心事不想回家,就领她回自己家留宿。露露夜不归宿,杨尔家炸了锅,陈秀打来电话,李博怀知真相败露。第二天露露回家,态度出人意料,令大人们惴惴不安。

第4集 杨尔对小样十分无奈,在郎心平劝说下,只好勉强认可女儿留在北京。青楚代表当事人到昭华地产调解退房纠纷,在昭华大厦门口遇见一对激烈冲突的男女,男的正是昭华的总经理周晋。

方宇带女孩回住处,被小样搅黄,气得把她扔出去,锁门走人。小样改从窗户自由进出,还招呼青楚和露露爬窗户做客。回伦敦前,露露跟李博怀谈话,要求父亲两年不再婚,作为自己考上剑桥的交换条件,李博怀只好答应。

青楚再次来昭华交涉,又遇到上次和周晋冲突的女人,还被她意外打伤,由此结识这个叫杨丽红的女人。青楚运用智慧,利用网络舆论的影响,最终说服周晋同意退房。不久,杨丽红来到律师事务所,求青楚帮忙递交申诉材料给邢律师。

第5集 周晋欣赏青楚的聪明和锐气,邀请她做昭华

法律顾问,却被青楚婉拒。小样到人才招聘会找工作,眼高手低学历不够,很受打击,郎心平劝她调整心态、脚踏实地,并替她找了政法学院校医室的工作。

杨丽红跪求邢律师接案子,被拒绝,申诉案所指嫌疑人正是周晋,引起青楚好奇,她决定挑战一下这个难办的案子。青楚跟杨丽红去监狱见了杨的男友——申诉当事人麦冬,了解当年案情。十年前麦冬因故意伤害罪入狱,却一直喊冤,他认定真凶是被害人当时的男友周晋,却拿不出任何证据。

周晋得知青楚调查麦冬案,主动表示愿意协助她了解情况。杨丽红找到当年周晋的邻居雷子作证,案情向有利麦冬方向发展。与此同时,周晋邀青楚去当年案发地西塘,青楚坦然前往。

第6集 周晋告诉青楚:当年郁欢因拒绝麦冬追求,被麦冬推下水,成了植物人,十年来,自己一直在照顾她。青楚在医院见到沉睡的郁欢,也被周晋的长情打动。两人遇到当年办此案的石警官,他向青楚讲述了案情。

方奶奶腿摔骨折,方宇求小样帮忙照顾,工资3000元,小样住到方奶奶家。雷子提供

了重要证据——一颗据说来自周晋案发当晚所穿衬衫上的纽扣,青楚再次去西塘找石警官询问情况,并把纽扣送去做刑侦检验。小样利用校医身份卖给同学假条,用赚来的外快找高齐买处方药。

第7集 小样卖假条东窗事发,丢了校医室的工作,遭到全家批评。经鉴定,纽扣是假的,雷子承认了麦冬和杨丽红买通他作伪证的真相,这件事似乎反证了周晋的清白,案子无疾而终,青楚不但没有挫折感,反觉轻松,她意识到自己喜欢上周晋。

小样去医院给高齐送酸皮儿,感谢他帮自己买药,她的举动引起方宇嫉妒,从不承认自己喜欢小样的方宇第一次吻了小样。周晋得知青楚结束了案子,再邀她做昭华法律顾问,再次被青楚拒绝,同时,她也拒绝向周晋透露有关案情的细节。

第8集 方奶奶腿好了,小样要回姥姥家住,方奶奶恋恋不舍。方宇终于忍不住了,把小样劫回自己住处,两人感情爆发,恋爱正式揭幕。

露露没考上剑桥,她带着花钱买来的假录取通知回到北京,开始了搅黄父亲和陈秀的计划,第一步就是打着和陈秀培养感情的旗号住到李博

怀家。露露拿杨尔公司生产的内衣当礼物送陈秀,陈秀要买衣服回赠露露,又不舍得多花钱,三人逛了一天什么也没买,李博怀怨她小气,两人生了嫌隙,露露乐在心里。

青楚得知母亲因家里半夜进贼受到惊吓,连忙赶回上海,却对受惊过度的杨怡无计可施,周晋及时出现,帮她照顾和安抚母亲,令青楚感动。

第9集 青楚决定带母亲回北京一起生活。母女和周晋同行回京,杨怡一路打听周晋的情况,又托他帮忙物色房子。回到郎心平家,全家围绕杨怡想拉青楚买房的事展开争论,各执己见。

周晋约青楚见面,让她拿楼盘资料回去给杨怡,并说可以打折,青楚拒绝了。

小样报了新东方英语班,只上一次课就泄了气,于是迅速调整战略,重新开始找工作。她在楼下遇见送青楚回家的周晋,提出去昭华当售楼员。青楚对杨怡和小样跟周晋要房、要工作很生气,她只想让感情干净、单纯地发展。

第10集 李博怀背着陈秀给露露一笔钱奖励她考上剑桥,露露故意让陈秀知道,成功加深了陈秀和李博怀之间的裂痕。陈秀暂时离开,露露的计划取得阶段性胜利,心情大好,她一展自己瞒着家里在英国学的厨艺,给父亲做了顿大餐。

小样找周晋应聘售楼小姐,满心欢喜要迈入高薪阶层,却被告知三个月培训期不得签约售楼,她不甘心,四处推销房子,遭到青楚批评。

石警官忽然来到北京传唤青楚,问起麦冬申诉案的证据,青楚只说麦冬制造伪证、周晋并无嫌疑的结论,拒绝透露具体细节。几天后,她在周晋办公室看到了她和石警官的谈话记录。青楚意识到,周晋一直想掌握反制麦冬的证据,对她的感情有利用嫌疑。

第11集 小样接待了一对别人都不愿接待的老夫妇,却意外签下了自己头一份售楼合同,激动万分。谁知她违反试用期规定签下的合约不但不能提成,还因态度不好被开除了。

露露住回杨尔家,生日这天,她要求父亲搬回来,一家人像从前那样过几天,被父母拒绝。第二天,李博怀告诉露露他还是想再婚,伤心的露露离开家。郎心平得知情况,教

育了杨尔和李博怀,两人决定满足露露一家团聚几天的要求,露露却不要了。

在青楚的质问下,周晋承认自己对青楚的感情确有利用成分,伤心的青楚把存有伪证录音的U盘泡进茶壶,宣布结束不纯粹的感情。

第12集 杨怡偷着找周晋买房的事也暴露了,青楚让她退房,杨怡又气又无奈。青楚对感情纯粹的态度彻底打倒了周晋,抛开所有其他因素,他意识到自己真的爱上了她。周晋找到青楚表白,俩人重归于好。

小样一事无成,情绪消沉,方宇鼓励她,告诉她自己的理想是开汽车修理行。他带小样去赛车,赢了5000元奖金,爱钱的小样欣喜若狂。

青楚坚持退掉杨怡买的房子,并拒绝了周晋送她房子的提议,引发全家关于“能否接受男友送房子”的大讨论。和周晋相处中,青楚发觉周晋似乎有心理阴影。

第13集 露露住进雷蕾家,整天跟着雷蕾到处晃,她了解了雷蕾的个性和生活态度,在雷蕾的鼓励下决心实现自己开餐厅的理想。

周晋请全家吃饭,杨怡对准女婿亮相仪式兴奋不已。不料周晋突然接到医院电话,郁欢病危,立刻赶去医院。杨怡这才得知周晋还有个植物人前女友,顿时转喜为忧。

小样也想让方宇亮相,方宇让她等自己做大做强再说。但随后有人来车行闹事,双方冲突,小样被打伤了头。在急忙赶来的小样全家面前,方宇狼狽亮相。

第14集 杨尔和钱进来赶到郎心平家,要拆散女儿和方宇,带小样回银川,尽管钱进来考察方宇之后对他有好感,但杨尔却不看好两人,铁了心要带走小样。

经过市场考察,露露发现自己开餐厅的资金远远不够,于是游说雷蕾投资入股。雷蕾邀请青楚和小样到家里,两人发现露露留在北京。听了露露的创业计划又品尝了她的厨艺之后,三人一致决定支持她的行动,姐妹三人从此成为露露弥天大谎的秘密同盟。

眼看就要被父母押回银川,小样和方宇在青楚掩护下进行密谋,决定为自己的爱情争取出路。

4月12日 20:48,4月13日至19日 19:55 (央视一套)播出。



韩国 LG 液晶电视

- 韩国 LG 专业液晶面板制造者
- 超稳硬屏 IPS 技术世界首创
- 中国第一台数字电视一体机



鹤壁新区九州家电 LG 专卖店

服务热线: 0392-3302992 13839237585